
 
    Český badmintonový svaz, z.s. 

 

 

Zápis z jednání Trenérsko-metodické komise ČBaS 

 
Datum: 18. března 2026 

Místo: online, 9:00 – 15:30hod 

 

Přítomni: 

Václav Drašnar, Radek Votava, Tomáš Skála, Romana Loskotová, Jean Coppenolle 

 

Omluveni: Pavel Maňásek (reprezentační trenér U15) 

 

Hosté: Petr Martinec (předseda ČBaS), Markéta Osičková (předsedkyně Lektorské rady), Matěj 

Hubáček (trenér reprezentace U17), Jakub Mazůr (trenér reprezentace U17) 

 
1. Plnění úkolů z minulého jednání: 

Návrh na úpravu směrnice o registrovaných trenérech, předložíme návrh v první polovině roku 

2026, diskutováno zapojení Bamita do trenérských struktur – úkol pokračuje LR 

 
2. Reprezentace Para:  

- aktualizován plán a složení reprezentace Para na rok 2026 

- informace o činnosti v prvním čtvrtletí, spolupráce RT U19 a hráče Tomáše Drtila 

- zájem o zavedení sledování tréninkového procesu v prostředí XPS  

- zřídit přístup XPS pro RT Para – úkol Drašnar, Janoštíková 

 
3. Reprezentace U19:  

- informace o činnosti v prvním čtvrtletí 

- zájem o sledování tréninkového procesu v prostředí XPS  

- podat žádost o uvolnění třetích míst na ME U19 do disciplín MX, MS 

- oznámena nominace na RV Dubrovník, nutno zajistit všechny náležitosti s výjezdem, včetně   

nenominovaných hráčů Thora a Strejčka (bude přefakturováno) 

- diskutováno uvolnění hráčů z kempu NR z důvodu účasti na kempu BE, tentokrát nebyl dán 

souhlas ze strany RT, jedná se již o vrcholnou přípravu k ME 

 
4. Reprezentace U17:  

- informace o činnosti v prvním čtvrtletí 

- řešen prohřešek proti dodržení pravidel reprezentace, hráčky Majerová a Pargačová nebudou 

z rozhodnutí TMK nominované na RV do Rakouska 

- zájem o sledování tréninkového procesu v prostředí XPS, dodržování stanovených formulářů 

- RT apeloval na dodržování nastavených pravidel jak ze strany TMK tak RT, upozornil na 

konkrétní nedostatky, navrhoval i nastavení odpovědnosti trenérů za nedodržování pravidel 

(například za nevčasné informace atd.) Bude se diskutovat a řešit na dalším jednání TMK a 

osobně s jednotlivými trenéry NR a členy TMK

 
5. Reprezentace U15:  

- informace o činnosti v prvním čtvrtletí 

- vedení tréninkového procesu v systému XPS nebude pro tuto kategorii vyžadováno 
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6. Agenda LR a vzdělávání:  

- informace o činnosti v prvním čtvrtletí 

- informace o nové platformě pro TOP hráče 

- informace o Safe Guarding – trénujeme s respektem, e-learning 

- informace o plánovaných změnách ve směrnici o registrovaných trenérech 

- Informace o plánovaných akcích (BK, školení, seminář) 

 
7. Agenda TMK:  

- informace o programu WORD ACADEMY – rozesláno na hráče reprezentací U17 a U19 

- informace o Summer School – oslovení potenciálních trenérů a hráčů, prodloužení termínu do   

25.3.2026 

 
8. IPR:  

- schválen základní finanční rámec IPR na rok 2026, bez zásadní systémové změny 

- na základě vyhodnocení a vizí směřování VV a TMK více podpořeni hráči s podepsanou 

smlouvou o přípravě v NC, bude předloženo VV 

 
9. Rozpočet TMK:  

- k jednání VV připraveny základní parametry finančního hodnocení SPS a SCM na roky 2026 

- příprava rozpočtu k jednání VV v dubnu 2026 – úkol předseda TMK 

 
10. Oblečení NR:  

- hráči NR budou oblečením v dostatečném množství vybaveni vždy před vrcholnou akcí, budou 

poptána volnočasová trika pro hráče a realizační týmy k propagaci na kempech a RV 

- trenéři NR budou vybaveni v množství 4x triko, 2x kraťasy, 4 x ponožky, tepláková souprava, 

batoh – úkol Romana Loskotová zajistit oblečení pro RT 

 
11. Metodika práce s mládeží:  

- Tomáš Skála představil dílčí práci na aktualizaci metodiky pro prací s mládeží, bude předloženo 

k jednání v TMK v dubnu 2026.  

 
 

 

 

 

Zápis vypracoval: Václav Drašnar 

Datum: 18. 4. 2026 

Místo: Dobruška 
 


